

## RETIFICAÇÃO DE ERRO MATERIAL

A COORDENAÇÃO DE CURSOS DE PÓS GRADUAÇÃO *LATO SENSU* E EXTENSÃO, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES E CONFORME PREVISTO NO ITEM "11.10. POSSÍVEIS ALTERAÇÕES DE: EDITAL NORMATIVO, HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E PORTARIA DE DESIGNAÇÃO SERÃO PUBLICADAS NO DODF. AVISOS, NOTAS TÉCNICAS E DEMAIS RESULTADOS SERÃO DISPONIBILIZADOS NO ENDEREÇO ELETRÔNICO <http://www.fepecs.edu.br>, LINK "PROCESSO SELETIVO", PARA CONHECIMENTO DOS CANDIDATOS INSCRITOS NO PROCESSO SELETIVO REGULAR PARA PRECEPTORES DE ENSINO DOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA, VAGAS REMANESCENTES, SELEÇÃO 2024/2, **RESOLVE:**

I - Retificar no Anexo I: Onde se lê: "Vaga 48, SES/DF-INTEGRADA. Programa de Residência Médica Anestesiologia, Cargo/Especialidade: Médico Anestesiologista, Unidade HRG, Local de Execução das atividades funcionais: Ambulatório de Anestesiologia e Medicina Perioperatória (AME), Período: matutino, vespertino, número de vagas: 1(um)"; Leia-se: "Vaga 48, SES/DF-INTEGRADA. Programa de Residência Médica Anestesiologia, Cargo/Especialidade: Médico Anestesiologista, Unidade HRG, Local de Execução das atividades funcionais: UAMP/HRG-Sector de Medicina Perioperatória (Ambulatório/Enfermarias Cirúrgicas). Período: matutino, vespertino, número de vagas: 1(uma)\*"

II - Retificar no Anexo I: Onde se lê: "Vaga 47, SES/DF-INTEGRADA. Programa de Residência Médica Anestesiologia, Cargo/Especialidade: Médico Anestesiologista, Local de Execução das atividades funcionais: HRAN, UAM/HRAN, Período: matutino, vespertino, número de vagas: 1(um)"; Leia-se: "Vaga 47, SES/DF-INTEGRADA. Programa de Residência Médica Anestesiologia, Cargo/Especialidade: Médico Anestesiologista, Unidade: HRAN, local de Execução das atividades funcionais: UAMP/HRAN. Período: matutino, vespertino, número de vagas: 1(uma)\*".